



Будущее «Русского сада» в Кане Галилейской обсудили в мэрии города



14 июня 2021 года в муниципалитете Кфар-Каны, евангельской Каны Галилейской, состоялась встреча секретаря Русской духовной миссии в Иерусалиме игумена Никона (Головко) с новоизбранным мэром города Эззельдином Амарехом и представителями городских властей.

Предметом разговора стала судьба «Русского сада» в Кане Галилейской – участка Русской духовной миссии, приобретенного в 1913 году начальником РДМ архимандритом Леонидом (Сенцовым) для нужд русских паломников. В ходе плодотворной дискуссии стороны наметили взаимовыгодные пути сохранения и развития русской земли в этом святом городе, связанном евангельскими событиями, сообщает **пресс-служба Миссии**.

Служба коммуникации ОВЦС